



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Бывший работник регионального управления Федеральной службы исполнения наказаний признан виновным в присвоении чужого имущества**



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику УФСИН России по Пензенской области за присвоение чужого имущества с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ). Уголовное дело расследовано при взаимодействии сотрудников регионального Следственного комитета, УФСБ и ОСБ УФСИН России по Пензенской области.

По данным следствия, начальник автомобильной службы федерального казенного учреждения «Отдел по конвоированию Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Пензенской области» не позднее начала февраля 2019 года решил совершить присвоение вверенного ему имущества – бензина марки АИ-92, принадлежащего УФСИН России по Пензенской области. С этой целью по его указанию с февраля по май 2019 года подчиненные водители при заправке служебного транспорта по топливным картам наполняли бензином канистру и впоследствии передавали ему либо заправляли его личный автомобиль.

В результате преступных действий бывшего сотрудника отдела по конвоированию УФСИН России по Пензенской области ведомству причинен материальный ущерб на общую сумму более 12 тысяч рублей.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал, возместил причиненный



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

ущерб в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1391564>